

妈妈打掩护,让7岁女娃去偷钱

被抓后觉得对不起女儿,在看守所里天天忏悔

到无锡才三天,就连偷笔记本电脑3台,现金8000多元,作案人员竟然是由4名妇女和1名小孩组成。俗话说“养不教,父之过”,父母是孩子最好的老师,而身为母的邵某竟唆使自己年仅7岁的女儿去行窃。日前,无锡崇安区法院审理了这起4名妇女掩护小孩盗窃案。

分工明确 两天连偷3台电脑

今年31岁的邵某是两位孩子的母亲,家住湖南农村,在上海打工。一天,邵某的老乡胡某(已另案处理)提出要其带着小孩去无锡偷东西,胡某称干这行来钱很快。邵某的亲戚黄

不交费不让停车,收了钱又不给发票

崇安寺街道表示正在调查此事

日前,有网友在无锡某论坛上发帖称他将车停在崇安(寺)街道(行政服务中心)门口时,有人出来向他收取停车费还不提供正常发票,对于这个现象,这名网友感到非常奇怪。街道方面表示已经接到相关投诉,正在调查。

网友“ropp”在帖子中说道,他当天是“去市中心办事,车停在崇安街道门口,一社会闲散模样的人自称是里面的保安要收停车费,向其要正规发票,说不能提供,可以到里面去写个收条,如果要停车的话就一定要付钱。”随后,这名网友贴出了一张照片,背景正是崇安区崇安寺街道行政服务中心的大门,前方站着一名戴眼镜的男子,不知是否就是“ropp”所说的出来收停车费的人。

对于当天的遭遇,“ropp”表示非常不解,他提出了几个问题,首先,这个人是不是里面的保安,收停车费是街道乱收费还是

江阴电动公交开跑

昨日,全国首条电动公交线在江阴正式投入运行,6辆崭新的88路电动公交从江阴城西站出发,穿过市区到江阴开发区的石牌社区,全长达到13.5公里,往返27公里。

据江阴城市公交集团公司的相关负责人介绍,此次,该公司总共购进10辆电动公交车,全部采用锂电池作动力源。昨日起,其中6辆公交开始用于此次88路公交线路的运行,剩余4辆作为备用车辆行驶。此外,为了防止电动公交车突然出现“趴窝”等突发事件,江阴公交公司在88路线上实施的是柴油动力汽车和电动公交混合运行的方式,在高峰期使用载客量大的电动公交,平峰期内使用普通的柴油公交。一位驾驶88路公交的司机告诉记者,与传统的公交车相比,电动公交车具有无污染、零排放、噪声小、运行成本低等特点。按目前充电电价,电动公交车行驶100公里的费用约是传统燃油车的三分之一。

此外,随着首条电动公交线路的运行,用电也成了电动公交能否运行的一大重点。为此,江阴市在西外环路内建设了一座电动汽车充电站。

罗方平 唐奕

免费开放187片场地,送出8026张门票 健身日,体育公园客人翻番

2011年8月8日是我国第三个全民健身日,昨天,无锡市体育公园、新体育中心、体育运动学校等各体育场馆免费开放10项体育健身项目,并向市民提供187片场地,发放赠票8026张。不少民营体育场馆也加入了全民健身的队伍,提供如瑜伽、肚皮舞、有氧操等免费课程。

昨天下午一点左右,记者来到了无锡市体育公园,因担心受台风“梅花”的影响,体育公园8月5日发放的全民健身日免费健身券的使用截止日期延长到了8月12日。记者看到出入游泳综合馆的市民明显比平时有所增多。羽毛球馆服务台的工作人员告诉记者,从上午到现在,已经接待了近200名市民,“平时这个时候最多就100人,今天我们羽毛球馆下面的所有场地都已经满了,人数增长了近一倍。”游泳馆服务台的工作人员则表示,到目前为止,游泳馆也已接待了1000多人。

带着朋友来羽毛球馆打球

的王先生告诉记者,他平时并不常来羽毛球馆打球,“到这种室内羽毛球馆打球感觉肯定和室外不一样,但经常来也是一笔不小的开支。”王先生坦言:“这种健身活动只有一天不过瘾。”

其实,自去年的8月起,无锡市每年都会举行为期三个月的“全民健身节”。今年的“全民健身节”以“幸福进万家,体育健万民”为主题,将开展近300个群众性体育活动,有180个学校体育设施对市民开放、56个市属体育社团举办全民健身活动。

记者发现,在这些活动安排里面有老年人的登山、健步走、健身秧歌、健身气功等活动;中青年的健身操、乒乓球、网球、羽毛球比赛等活动;青少年的田径、国际象棋、围棋等活动。此外,还有大型广场展示活动、各行业、各系统运动会和趣味运动会。10月、11月份,无锡市体育公园将举行各类羽毛球比赛,同时,自7月起到9月的每周六19:00在体

反扒民警抓了个正着。

“我对不起我女儿,我在看守所的每一天都在为自己的所作所为忏悔,每天都想见我的孩子。”在庭上,邵某掩面而泣。另外两名被告人也为自己的行为给家庭带来的伤害感到后悔。法院审理后认为,3人结伙盗窃,是共同犯罪。被告人黄某在有期徒刑执行完毕后五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,是累犯,依法从重处罚。被告人邵某、钱某在共同盗窃犯罪中起次要作用,是从犯,依法从轻处罚。最后,法院判处被告人黄某有期徒刑三年四个月,被告人邵某、钱某有期徒刑二年九个月,各处罚金3000元。在庭外,当小霜看到母亲从法庭里走出来,激动地连喊“妈妈”时,邵某已泣不成声。

夏倩 薛晟

60个打捞点遍布太湖 点面结合监测蓝藻

“8月8日上午度假区(马山街道)蓝藻及‘湖泛’巡查情况如下,蓝藻发生较多的有:古竹运河。少量的有:杨湾,檀溪湾上海纺工。较少的有:孟湾,三湾,削刀湾,盘湖湾,北闸,取水口,东泉,月亮湾,灵湖码头。其余各点无。马坪水利农机站。”昨天上午8:00左右,当39岁的秦向前在看完了太湖沿岸马山段近60公里的太湖水域蓝藻情况后,立即就编写一条有关蓝藻实况的短信,群发给包括无锡市水利局、滨湖区水利局、无锡太湖国家旅游度假区(马山街道)等相关部门的10多位主要领导。到了下午2:00左右,还要将各个打捞点上的蓝藻实时情况再次通过手机短信直接上报,同时还要把当天的蓝藻打捞情况汇总后进行短信群发上报。

秦向前是马山街道马坪水利农机站蓝藻打捞管理科的负责人,从4月份起,他每天6点多开始,就得对从杨湾到万丰湾的太湖马山段16个蓝藻打捞点进行巡查,每个点上也有专门的人员注视着太湖内蓝藻的变化情况。

在接到秦向前的蓝藻情况群发短信后,滨湖区水利局局长陈立新也同时接到了该区蠡园街道、雪浪街道、华庄街道、区环卫处等蓝藻巡查打捞负责人的有关蓝藻实时观测情况。经过汇总后,滨湖区所拥有112.6公里太湖岸线水域内蓝藻实时情况也在当天9点左右,群发给了滨湖区、无锡市水利局的主要领导。

陈立新告诉记者,从今年4月初开始,已经全面开展湖岸线、梁溪河沿线蓝藻和“湖泛”巡查、监测工作,5月8日开始蓝藻打捞处置工作。

“接到(秦向前的)短信以及(无锡)全市60多个蓝藻打捞点的实时观测情况,以及调取30多个监测太湖蓝藻情况的摄像头等物联网设备的实时监测数据后,我们在第一时间进行汇总、分析后,在10:00左右以短信的方式发送给市委书记、市长、分管市长等领导。到下午3:00左右,还把当天的蓝藻实时监控情况进行汇总上报,16:00以后,再把当天的蓝藻打捞情况进行汇总上报。”无锡市蓝藻治理办公室主任匡民告诉记者,这套“点面结合”的立体式蓝藻实时情况汇报模式,更是让无锡对太湖蓝藻分布、发展的实时情况掌握得一清二楚,给蓝藻打捞工作带来了有力的高效保证。

金辰 薛晟

残障人士组团相亲 健全大爷也来凑热闹



相亲会现场来了不少老年人

8月6日,无锡市第二届七夕残障人士相亲联谊会在新区民生大厦举行。有近90名残障人士来到现场,年龄跨度从23岁到69岁,其中很多残障人士从常州、江阴等地赶来寻找自己的另一半。活动当天有近10对残障人士擦出火花。

当天下午1点相亲会才开始,一些残障人士上午就急着赶去了,现场还来了近20位年过5旬的大妈大爷,一位66岁的健全人潘老先生来到现场相亲,并表示“希望找到一个忠厚、老实的人一起度过余生。”

活动现场有近10对残障人士互留了电话号码,还有3对则交流颇多,进一步发展的意向非常明确。

聂聪 文/摄